



他们为127张遗失身份证找到“回家路”

庐江西站派出所开展“让身份证回家”活动



“你好，请问你是孙先生吗？我是合肥铁路公安处庐江西站派出所民警，您的身份证是不是丢了，有人捡到了你的身份证，如果您不方便前来领取，请提供一下联系地址，我们将您遗失的身份证邮寄给您！”

10月26日上午，家在外地的孙先生突然接到了这样一个电话。的确，他前几天出过一趟差，到家后才发现身份证不知道在哪弄丢了，接到民警电话时，他正准备出门补办身份证，得知民警可以给自己邮寄遗失的身份证后，他当即提供了自己的联系方式和地址等。

“庐江西站派出所的这一举动太贴心了！”10月27日上午，孙先生收到了装有自己身份证的包

裹后激动地说。

身份证是广大旅客朋友出行在外必带的证件，一旦丢失会十分不方便，如果被不法分子捡取冒用，还会带来更大的麻烦。火车站作为重要交通枢纽，丢失身份证是一件常见警情，面对这一情况，庐江西站派出所主动作为，联合地方派出所、地方综管办、县指挥中心等单位联合开展“让身份证回家”活动，即候车旅客当面还、本地旅客联系拿、外地旅客快寄送的工作模式，民警收到遗失的身份证，先会通过广播进行招领，失主可以根据广播提醒到“遗失身份证招领处”进行咨询和求助，在身份证被拾拾12小时以后，依然无人认领的，庐江西站派出所民警将通过身份核查取得失主联系方式，如遇到旅客已经乘车离开或者旅途较远，民警还会通过快递的方式将身份证寄还到失主手中。

“让身份证回家”活动是深入推进“我为群众办实事”实践活动的具体措施，是创建“枫桥式派出所”的重要步骤，是为办实事、做好事、解难事，切实解决了旅客群众“急难愁盼”问题，为旅客群众营造了安定祥和的出行环境。活动开展以来，庐江西站派出所已成功为127张遗失身份证找到了“回家路”。 余魁

东航将在皖招收30名飞行员养成生

星报讯(记者 祝亮) 记者从东航安徽分公司获悉，2023年东航在安徽地区飞行员养成生(从应届高中生中招收的飞行学员，采用学历教育与飞行技能培训相结合的模式培养)招收工作将于近日在省内开启。东航共计划在我省招生30名，其中理科27名、文科3名。

据东航介绍，此次招生范围为2023年参加安徽省普通高等学校招生全国统一考试的普通高中男性毕业生；年龄在16~20周岁之间，身高168厘米(含)~185厘米(含)，身体条件符合《民用航空招收飞行学生体检鉴定规范》(MH/T7013-2017)，包括但不限于：体重符合民航招收飞行学生体重指数标准、双眼任何一只眼睛裸眼远视力(按C字视力表)不低于0.1等。

报名流程上，第一阶段通过飞行员养成生初检的学生，东航将统一安排参加民航招飞上站体检和心理测试，通过者完成背景调查、招飞志愿确认等流程。据东航介绍，飞行技术专业属于本科提前批次，考生在填报高考志愿时，须在提前批次填报，不影响其他批次的填报。考生需满足高考总分达到450分及以上，同时英语单科达到95分及以上的要求，按高考投档成绩从高分到低分顺序录取。最终录取原则以中飞院公布的招生章程以及安徽省招生考试机构的投档规则为准。

S319军二路改建项目兆河特大桥主塔封顶

星报讯(记者 祝亮) 11月1日，从合肥市交通运输局传来消息，当天上午，S319军二路(泉水至黄姑段)改建项目兆河特大桥36#墩主塔顺利完成封顶，标志着兆河特大桥主桥施工取得阶段性成果，为项目如期完工奠定了坚实基础。

兆河特大桥桥梁是S319军二路(泉水至黄姑段)改建项目的关键节点工程，全长2187米，主桥长80+150米，宽27.5米，为独塔单索面塔墩梁固结体系斜拉桥，概算投资4.39亿元，按一级公路标准建设，预计将于2023年8月交工验收。其中，主塔高102.47米，采用矩形断面独柱式混凝土塔，下部采用承台及群桩基础，相当于33层楼的高度。

据介绍，兆河特大桥将进入箱梁结构关键部位施工，合肥市公路管理服务中心将督促各参建单位加强科学管理，严格落实各项安全、质量保证措施，努力完成年度目标任务。S319军二路(泉水至黄姑段)改建项目通车后，将成为合肥南部的大通道，大大改善合肥南部的交通运输状况，同时能够缓解老S319交通压力，对促进庐江县乃至周边区域经济发展发挥重要作用。

国网庐江县供电公司 老旧小区改造 旧貌换新颜

为统筹配合推进庐江县老旧小区改造，切实提升老旧小区居民用电环境和用电质量，11月1日，国网庐江县供电公司员工在庐江县文昌花园开展老旧小区供电设施改造工作。

近年来，随着家庭电气化水平的逐步提高，文昌花园小区用电负荷迅速增加。在施工过程中，该公司员工主动对接居民用电需求，收集隐患整改意见建议，结合排查情况及时调整施工措施，对被改造小区的施工方案进行多次确定，全力确保老旧小区线路改造工程顺利推进。

老旧小区供电设施改造，不仅是一项电力改造工程，更是一项民生工程。接下来，国网庐江县供电公司将继续秉持“人民电业为人民”的初心和“为民办实事”的态度，扎实推进老旧小区改造工作，为庐江高质量发展贡献更大的力量。 李永忠 方莫凡 丁文康

合肥将推行新建商品房购房资格线上审核

星报讯(记者 唐朝) 记者昨日从合肥市住房保障和房产管理局获悉，该部门印发《关于推行新建商品房购房资格线上审核的通知》(下称《通知》)，明确将于11月15日在合肥市范围内全面推行新建商品房购房资格线上审核业务。届时，购房者可直接通过微信小程序申请新建商品房购房资格。

《通知》明确，在合肥市限购区域内购买新建商品住房的意向购房人，可通过微信小程序“合肥住房”按提示填写个人及家庭成员相关信息，线上申请新建商品住房普通家庭购房资格。刚需家庭、高层次人才家庭、职工平衡家庭和其他不便在微信小程序进行认购登记的购房人，可提供相应的资料到房地产开发项目销售中心进行登记，并委托房地产开发企业线上向合肥市房屋交易管理中心申请购房资格。

通过新建商品住房购房资格审核的购房人，将被赋予“购房资格码”。意向购房人通过微信小程序“合肥住房”线上申请购房资格的，系统将通过大

数据比对自动审核，审核时限为1个工作日；意向购房人委托房地产开发企业向市房屋交易管理中心申请购房资格的，审核时限为3个工作日。持有购房资格码且满足购房登记其他要求的意向购房人，可参加合肥限购范围内新建商品房公证摇号公开销售进行新建商品住房买卖合同网签备案。

《通知》规定，购房资格码自取得之日起90日内有效。房地产开发企业需通过“合肥市房地产市场管理信息系统”验证意向购房人的购房资格码。新建商品住房公证摇号公开销售过程中，购房资格码的锁定和解锁，按照公证摇号购房有关规则执行。《通知》要求，房地产开发企业、房地产经纪机构要严格执行合肥市房地产调控政策，对违反住房限购政策和《通知》规定的，将被房产部门责令限期整改并记入企业信用档案。房地产从业人员协助意向购房人以不正当手段获得购房资格的，将被依法依规处理。房地产开发企业应在项目正式认购登记前，接受意向购房人咨询和委托办理购房资格申请事宜。

岳西县中关镇做好惠民惠农补贴文章

今年以来，岳西县中关镇结合省、市、县财政部门部署要求，多举措、全方位推进惠民惠农补贴“一卡通”二维码注册工作，切实为群众办实事、解难题，让“一卡通”真正成为人民群众的“方便卡”“明白卡”“幸福卡”。

中关镇统筹制定了惠民惠农补贴“一卡通”二维码注册宣传方案，结合实际，分层分类开展形式多样的宣传活动，对宣传时间、宣传场地、宣传载体、宣传成效等做好细致规划评估，落实责任、部署任务，确保推广工作有计可循、有规可依。惠民惠农补贴“一卡通”二维码注册宣传是一项长期性与系统性工程，事关民生实事，悠关民生福祉。在拓展面上，加强宣传力量，联合各体系部门形成宣传矩阵，以人人都是宣传员的理念，充分调动机关干部、群团组织、基层网格员等力量，用强劲能量充实宣传阵地。

中关镇财政部门充分利用会议、微信、抖音、朋友圈、LED电子屏滚动播放、大喇叭广播、公示栏、易拉宝、走村入户等多种形式开展一卡通扫码注册



和使用宣传，做册子、发单子，提高群众知晓率和办卡主动性。现阶段，已有5000余名在册农户由过去的存折更换成惠民惠农补贴银行卡。家住北山村的储昭前，原来每个月需要到银行查明细才能知道自己的补贴有没有到账，现在通过存折换卡和注册惠民惠农补贴二维码，粮食补贴、生活救济、产业扶贫补贴都可在手机上一键查阅。 金莹